
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 4 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 4 x Frühstücksbuffet

- 4 x Abendessen mit 3-Gang-Menü mit

Wahlmöglichkeit & Salatbuffet

- 1 x Tagesausflug Achensee und Pertisau mit

Reiseleiter

- 1 x Almwanderung auf die hoteleigene Alm inkl.

gegrilltem Mittagessen

- 1 x Tagesausflug Tegernsee und Bad Tölz mit

Reiseleiter

Termine & Preise:

11.06.2026 - 15.06.2026 - Hotel Harfenwirt in Niederau

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

579 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

673 €

Achensee und Tegernsee - Tiroler Bergwelt erleben - 5

Tage

Erleben Sie mit uns unvergessliche Momente in der grandiosen Berglandschaft der

Wildschönau. Das idyllische Hochtal in den Kitzbühler Alpen wartet darauf, von

Ihnen erkundet zu werden. Lassen Sie sich von der Postkartenidylle des Achensees

und dem malerischen Panorama des Tegernsees begeistern und erleben die

entspannte Tage in den Bergen.

1. Tag, Anreise: Heute reisen wir nach Niederau in der

schönen Berglandschaft der Wildschönau. Im Hotel

angekommen werden wir mit dem Abendessen

verwöhnt.

2. Tag, Achensee und Pertisau: Nach dem Frühstück

findet heute eine Tagesfahrt mit unserem Reiseleiter

zum Achensee nach Pertisau statt. Pertisau liegt in der

Bergwelt des Karwendels und bietet ein einzigartiges

Panorama mit dem größten See Tirols und der

grandiosen Bergkulisse. Flanieren Sie an der

Seepromenade direkt am tiefblauen Wasser, besteigen

Sie dort den Panorama-Aussichtsturm oder schweben

Sie mit der Karwendel Bergbahn auf den Zwölferkopf

inmitten der majestätischen Berglandschaft der Tiroler

Alpen – 1.500 Meter über NN – mit grandioser Aussicht

auf den Achensee. Zurück im Hotel findet das

Abendessen statt.

3. Tag, Almwanderung mit Mittagessen: Der

heutige Tag steht ganz im Zeichen von Erholung und

Genuss. Im Anschluss an das herzhafte

Frühstücksbuffet steht eine kleine Wanderung durch

die malerische Landschaft der Wildschönau an. Ihr Ziel

ist die hoteleigene Alm. Als Alternative zu der kleinen

Wanderung steht ein Shuttlebus zur Verfügung. Auf

der Alm erwartet Sie ein gemütliches, gegrilltes

Mittagessen. Der Rest des Tages steht Ihnen zur freien

Verfügung, wie wäre es, wenn Sie weiterwandern oder

den Nachmittag im großzügigen hoteleigenen

Wellnessbereich mit Hallenbad, Sauna und Dampfbad

verbringen? Am Abend werden Sie dann wieder zum

Abendessen erwartet.

4. Tag, Tegernsee und Bad Tölz: Gut gestärkt vom

reichhaltigen Frühstücksbuffet starten wir mit unserem

Reiseleiter an den Tegernsee. Lassen Sie sich von der

Postkartenidylle und der grandiosen Kulisse des Sees

vor dem Panorama der aufragenden Alpen begeistern.

Am Seeufer erwarten Sie die urigen Örtchen Bad

Wiessee und Rottach-Egern für einen Bummel entlang

des Sees und durch die hübschen Gassen. Anschließend

besuchen wir das malerische Bad Tölz an der Isar.

Gemeinsam mit Ihrem Reiseleiter erkunden Sie das

Stadtzentrum entlang der bekannten Marktstraße, es

erwarten Sie Lüftlmalereien und prächtige

Kaufmannshäuser. Nachdem Sie das historische

Ensemble erkunden konnten, reisen wir zurück zum

Hotel, wo wir zum Abendessen erwartet werden.

5. Tag, Heimreise: Nach einem herrlichen Aufenthalt

nehmen wir heute Abschied.

Hotel Harfenwirt in Niederau

Das 3-Sterne-Hotel Harfenwirt in Niederau empfängt

Sie in der Tiroler Bergwelt. Die traditionellen und

behaglichen Zimmer verfügen über WC und Dusche

oder Badewanne, Satelliten TV, Radio, Telefon und

Kühlschrank. Vom Küchenteam des Hauses werden Sie

mit frisch zubereiteten Gerichten aus der regionalen,

Tiroler Küche verwöhnt. Die große Terrasse, ein

Indoorpool und Wellnesseinrichtungen wie Finnische

Sauna, Dampfbad und Infrarotkabinen stehen für Ihre

Entspannung zur Verfügung.
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